

ЦЕНА НОМЕРА 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОРЬБА ЗА УРОДЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСК. ГК ВКП(б) ГОРСОВЕТА И ГПС

4 МАРТА 1935 Г.

№ 43 (1168)

О ХОДЕ ПОДГОТОВКИ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНАРУМА ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б) ОТ 23 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

1. Пленум Крайкома считает, что Западно-Сибирский край имеет все условия для успешной подготовки и образцового проведения весеннего сева.

Однако, несмотря на наличие всех этих условий, подготовка к весеннему севу идет неудовлетворительно, а в ряде районов, совхозов и МТС положение с подготовкой к севу явно угрожающее, особенно в районах: Алейском, Шипуновском, Покровском, Косяхинском, Смоленском, Доволенском, Чыршском, Солонешенском, Мантовском, Завьяловском, в Беловской, к также в Ребрихинской, Алексеевской, Гилевской, Алейской, Ярковской, Талдыреченской и Троицкой МТС, в Топчихинском и Павловском зерносовхозах, в Красногорском и Рымовском маслосовхозах.

Указанные районы, МТС и совхозы тянут край вниз в деле подготовки к успешному проведению весенней посевной кампании.

Почти во всех районах имеются группы отстающих колхозов и сельсоветов, которые еще не обеспечили большевистских темпов и качества подготовки к весеннему севу.

Оставание этих районов, МТС обясняется тем, что партийные и советские организации не сумели конкретно подойти к каждому колхозу и совхозу и не обеспечили необходимой организационной помощи отстающим колхозам. Партийные организации этих районов не поставили во главу подготовки к севу работу с колхозным активом, с ударниками совхозного и колхозного производства, с живыми людьми, людьми овладевшими наукой, которые должны будут обеспечить успех весеннего сева.

Наличие отстающих районов, совхозов МТС и колхозов является основной угрозой срыва успешного проведения весеннего сева.

Решительное подтягивание работы в отстающих районах, МТС, совхозах и в отстающих колхозах, в сельсоветах, в каждом районе края является важнейшей задачей парторганизаций.

2. Пленум обязывает райкомы полностью закончить:

а) вывозку семян к 10 марта и обмен семян — 15 марта;

б) проверку семян на всхожесть к 5 марта и развернуть проправление семян;

в) ремонт тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря — к 15 марта;

г) в ближайшие дни закончить распределение доходов.

До начала весеннего сева необходимо обеспечить окончание работ по разукрупнению громоздких колхозов.

Особое внимание парторганизации пленум обращает на проверку состояния лошадей в каждом колхозе, и совхозе, приведение конского поголовья в полную готовность к севу.

3. Пленум Крайкома считает важнейшей задачей подготовки к весеннему севу развертывание большевистской застененной партийно-массовой работы среди колхозников и рабочих совхозов, проведение широчайшей работы по мобилизации беспартийного актива, лучших производственников колхозного-совхозного производства, всех колхозников и рабочих совхозов вокруг конкретных задач весеннего сева.

Районы должны восстановить практику созыва совещаний с беспартийным колхозным активом по

УГЛЕДОБЫЧА ЗА 2 МАРТА

По руднику — план выполнен на 93,7 проц. (7116 тонн).

Шахта 1-6 — 70,9 процента (1036 тонн).

1 участок — 71,8 проц.; 2-й — 33,8 проц.; 3 участок — 88 проц.

Шахта 9-15 — 97,4 проц. (2648 тонн).

Шахта имени Кирова — 100,4 проц. (3432 тонны).

1 участок шахты 5 — 129,2 проц.; 2-й — 134,8 проц.

1 участок шахты 7 — 98,6 проц.; 2-й — 120,1 проц.

З участок шахты 7 — 63,4 проц.; газовый участок — 86,2 проц.

Подготовительный участок — 131,3 проц.

Механизированная добыча:

По руднику — 89,4 проц.

По шахте 1-6 — 81,2 проц.

Шахта имени Кирова — 76,8 проц.

конкретным вопросам жизни колхоза.

Пленум обязывает райкомы во всех колхозах и совхозах при подведении итогов хозяйственного года провести премирование лучших ударников совхозного и колхозного производства и впрель широко практиковать премирование ударников за лучшие образцы работы по подготовке к севу, вывозке семян, ремонту тракторов и сельскохозяйственного инвентаря, за образцовое содержание конского поголовья, выполнение планов вывозки навоза, золы и т. п.

Пленум обязывает секретарей райкомов и начальников политотделов совхозов обеспечить создание в каждом колхозе и совхозе фондов премирования ударников и организовать премирование лучших производственников во время весеннего сева каждую пятницу.

4 Для мобилизации широчайших масс колхозников вокруг задач подготовки к весеннему севу и организации производственной активности колхозников — в течение первой половины марта провести в колхозах и совхозах парные и комсомольские собрания совместно с беспартийным активом, общие собрания колхозников и работников совхозов, посвященные вопросам весеннего сева. Районные комитеты и политотделы совхозов обязаны тщательно подготовить эти собрания и обеспечить их обслуживание представителями района. Эти собрания должны быть использованы для широкого обсуждения плана сева расстановки людей, вскрытия недочетов подготовки к севу и показа перспектив зажиточной жизни колхозников при условии честного отношения к колхозному труду, успешного проведения весенней посевной кампании.

Дальнейшая большевистская агитация должно быть сейчас придано особое значение. Политики в колхозах, тщательно подготовленные, должны быть введены в систему работы в колхозах и совхозах.

Важнейшее место в партийно-массовой работе должно занять разъяснение и проработка среди колхозников нового устава сельскохозяйственной артели.

Необходимо повысить бдительность колхозников к попыткам классового врага помешать успешной подготовке к весне, всякое проявление подрывной работы классового врага должно немедленно разоблачаться перед колхозниками для повышения революционной бдительности и непримиримости колхозников и рабочих совхозов ко всем, кто мешает укреплению колхозов и совхозов.

Особо должна быть усиlena партийно-массовая работа среди женщин колхозниц и работниц совхозов. Женщина колхозница должна быть широко втянута в активную работу по подготовке и проведению весеннего сева.

5. Пленум Крайкома считает не обходимым в марте провести краевой съезд колхозников-ударников, а также районные съезды ударников колхозного производства.

Райконы и первичные партийные организации должны немедленно развернуть социалистическое соревнование на право посыпки делегатов для участия в этих съездах.

6. Во всех колхозах, где не укомплектованы бригады, до 5 марта провести окончательно их укомплектование, закрепив за ними необходимое количество лошадей.

дней, инвентаря, семян и проч. имущества, выделенного для каждой бригады.

Добиться, чтобы каждый бригадир, в соответствии с новым уставом, уже сейчас распределил рабочий труд между членами бригады на период сева. Внутри бригады создать комбинированные звенья и поставить лучших проверенных ударников на решающие участки сева, в особенности для работы на селяхах.

7. Обязать райкомы и райисполкомы — при доведении плана до колхоза, бригады никоим образом не допускать ошибок прошлого года, когда планы по отдельным колхозам устанавливались без учета производственных возможностей, в силу чего в одних колхозах план был чрезвычайно напряженный, а в других колхозах не были использованы все производственные возможности.

Исходя из указаний товарища Сталина, что реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать по-новому, наша решимость выполнить план, — разработка производственных планов сева должна быть проведена в колхозах и совхозах с участием актива в бригаде; составленные производственные планы должны быть обязательно обсуждены на общих собраниях колхозников и собраниях рабочих совхозов.

8. При составлении производственных планов в колхозах особое внимание должно быть обращено на вопросы оплаты труда, установление правильных норм выработки. Примерные нормы выработки в районах должны быть дифференцированы для каждого колхоза с учетом условий, в которых производится работа с установлением такой оплаты, которая бы максимально повышала производительность колхозного труда. Все работы в колхозах должны быть переведены на сделенную оплату труда.

9. Пленум обязывает райкомы тщательным образом изучить положение в отсталых колхозах, наметить и оказать конкретную помощь им, широко развернуть в этих колхозах соревнование за выход из передовых.

Пленум поручает бюро Крайкома организовать в ближайшие же дни посылку бригад в помощь районам, отстающим по подготовке к севу.

10. Пленум обязывает райкомы и первичные партийные организации к 25 марта обеспечить окончание строительства и оборудования станов в каждой полевой бригаде, организовав в них общественное питание. Пленум обязывает в период сева организовать в станицах широкую политическую и культурно-массовую работу, поставив перед полиграфическими базами, избами-читальнями, библиотеками и культурными работниками села задачу организации политпросвещения в культстаницах, как основную задачу.

11. Пленум обязывает райкомы и первичные партийные организации — во всех совхозах и колхозах, во втором полугодии марта, расставить по бригадам партийные и комсомольские силы, закрепить основную массу партийцев и комсомольцев на производстве, всемерно повышая авангардную роль каждого коммуниста и комсомольца, обеспечив систематическую помощь и контроль за работой каждого коммуниста и комса.

12. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

13. Пленум Крайкома требует от райкомов, партийных организаций МТС и совхозов более лучше использования всех механизмов, особенно тракторов, во время весеннего сева.

Пленум поручает райкомам обратить особое внимание на подготовку к соревнованию соревнование на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

14. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

15. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

16. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

17. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

18. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

19. Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой слет передовых сельсоветов, образцово организовавших подготовку и проведение весеннего сева и поручает партийной группе Крайисполкома установить условия соревнования на право участия в краевом слете передовых сельсоветов.

20. Всегда работа по организации весеннего сева должна быть проведена на основе широкого развертывания соревнования.

Уже сейчас должно быть развернуто соревнование между отдельными районами, колхозами и совхозами внутри колхозов и совхозов — между отдельными бригадами, а также соревнование между отдельными колхозами, рабочими совхозов по подготовке и проведению весеннего сева.

Пленум обязывает партийные организации обеспечить в каждую пятницу подведение итогов

(Окончание см. на 2 стр.)

Наше первое слово о весеннем севе

ПИСЬМО ДЕЛЕГАТОВ II ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Дорогие товарищи!

В этом письме мы хотим рассказать о замечательном съезде колхозников-ударников, который прошел на днях в Москве, о мудром нашем вожде и руководителе товарище Сталине, величущем нас от одной победы к другой. Мы хотим в этом письме рассказать о сталинском уставе колхозной жизни, который указывает нам путь к новой, светлой и радостной жизни, к бесклассовому социалистическому обществу, и о грандиозных задачах, поставленных перед нами нашей партией, нашим рабоче-крестьянским правительством и вторым съездом колхозников-ударников.

Как вы уже знаете из газет, съезд колхозников-ударников проходил в Большом кремлевском дворце, это там, где раньше жили цари, куда до революции и близко не попускали крестьянинов труженика. На съезд съехались полторы тысячи самых лучших знатных людей колхозов. Коммунистическая партия, рабоче-крестьянское правительство и наш великий вождь товарищ Сталин привлекли на съезд лучших людей переходных колхозов, для того, чтобы обсудить с нами вопросы дальнего строительства социалистической деревни и выработать устав колхозной жизни.

Семь дней заседал съезд. Чрез его трибуну прошло немало замечательных людей нашей страны — строителей новой, колхозной деревни. Говорили на съезде и на узбекском, и на таджикском, и на бурятском, и на татарском, и на немецком, и на многих других языках. И все говорили об одном: о том, что колхозный строй победил окончательно и бесповоротно, знатные люди колхозной деревни приветствовали нашего лучшего бригадира, нашего любимого вождя товарища Сталина. И при каждом упоминании имени этого великого человека, под руководством которого мы достигли величайших побед в укреплении колхозного строя, весь зал сотрясался рукоплесканиями и криками «ура», «Да здравствует великий Сталин!».

Семь дней заседал съезд. И каждый день в президиуме мы видели своего друга и учителя, нашего родного Сталина. Он внимательно слушал выступления и за мечание каждого делегата.

Был такой случай. Варя Бахолдина, механик тракторной брига-

ды Таловской МТС — делегат съезда от нашего края, — в своем выступлении рассказал о том, что в ее МТС находятся некоторых запасных частей к тракторам «Кейс». Смотрим, на другой день нашу Варю вызывают в президентский кабинет.

— Товарищ Сталин с вами хочет побеседовать, — говорит ей.

После сама т. Бахолдина нам уже рассказывала.

— От неожиданности я перепугалась. Зачем, думаю. А сама радуюсь. Ведь великое счастье по говорить с ним... Через какую-нибудь минуту приходит товарищ Сталин Я встал. Товарищ Сталин пригласил меня сесть. А он такой веселый, улыбается. Ну и я незаметно как-то развеселилась. Робость, как рукой сняло. Расспросил он у меня каких частей не хватает. Потом позвал он т. Чернова и говорит ему: «Вот это тов. Бахолдина, ей нужно помочьоказать...»

И все было сделано.

Где, в какой стране, кроме нашей, так просто беседуют руководители партии и государства с простыми крестьянками. Нет другой такой страны нигде в мире!

Примерный устав сельскохозяйственной артели — это самый лучший опыт всего колхозного строительства.

В нынешнем году в нашем крае, по инициативе верного ученика товарища Сталина, любимого руководителя западно-сибирских большевиков товарища Эйхе, впервые на широкую ногу были организованы сельскохозяйственные выставки. Осенние сельскохозяйственные выставки, как вы сами знаете, явились мощным орудием агитации за агротехнику, за высокий урожай, за высокопородный скот. Поэтому делегат нашего края т. Бобин из Барабинского района во время пречистий внес предложение: «Считаю, что нам нужно провести всесоюзную сельскохозяйственную выставку и этим поднять энтузиазм колхозников всего нашего Союза».

Это предложение не прошло мимо ушей съезда и партии. Съезд вынес решение просить партию и правительство организовать в 1937 году в Москве сельскохозяйственную выставку, выставку побед наших колхозов и совхозов. Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет нашей партии уже приняли решение об организации всесоюзной сельскохозяйственной выставки в Москве в 1937 году.

О ХОДЕ ПОДГОТОВКИ К ВЕСЕННEMU СЕВУ

ОКОНЧАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПЛЕNUMA КРАИКОМА ВКП(б)

проводимого соревнования, обеспечить показ работы лучших колхозников и рабочих совхозов через печать, собрания, беседы, совещания.

21. Пленум требует от районов, первичных организаций колхозов и совхозов и всех членов партии — в целях успешного проведения весенней посевной кампании решительно поднять дисциплину во всех звеньях партийных и советских организаций и усилить контроль и проверку исполнения.

Пленум обязывает райкомы установить такой порядок, чтобы выполнение каждого даваемого задания району, МТС, сельсовету, совхозу, колхозу, бригадиру и колхознику не оставалось бы не проверенным и недоведенным до конца. Указание XVII съезда партии о том, что проверка исполнения является основой правильного руководства, должно быть полностью претворено в жизнь во время подготовки и проведения весеннего сева.

До начала весеннего сева осталось считанные дни. Задача партийных организаций Западно-Сибирского края — убедить энергию и по-большевистски преодолеть не дочеты в подготовке к весеннему севу. Необходимо добиться, что бы к началу сева край принял,

Подготовку к этой выставке мы должны развернуть уже сейчас, не откладывая ни на один день.

На комиссии по рассмотрению проекта примерного устава сельскохозяйственной артели, как рассказывают наши товарищи — члены этой комиссии, товарищ Сталин давал неоценимые указания и советы, как лучше устроить колхозную жизнь. Товарищ Сталин руководил всем съездом, товарищ Сталин руководил выработкой примерного устава сельскохозяйственной артели. Вот почему этот устав назывался сталинским уставом колхозной жизни.

Съезд всему миру показал, какие замечательные люди растут в нашей стране. На взрыхленной колхозной почве из бывших забитых крестьян растут творцы новой жизни, способные творить чудеса. Евдокия Сергеевна Федотова, заведующая молочно-товарной фермой колхоза «Возрождение», Волосовского района, Ленинградской области, искусно, изумительно хорошо председательствовала на таком большом собрании, как всесоюзный съезд колхозников-ударников. Надежда Дмитриевна Зенкова, доярка колхоза «Новый путь», нашего края, была членом президиума этого замечательного съезда. Такие люди могут расти только в нашей стране.

Заседая в Кремле, находясь вдали от своих колхозов, мы чувствовали, с каким неослабным вниманием следила вся наша родина за нашей работой. Примерный устав артели, представленный на рассмотрение съезда, обсуждалась вся страна. Каждое выступление на съезде эхом отдавалось по всей нашей обширной родине.

Теперь пришло время, когда надо взяться за организацию глубоко и тщательного изучения сталинского устава колхозной жизни во всех колхозах и во всех бригадах и в домах колхозников. Надо добиться такого положения, чтобы в нашем орденоносном крае не было ни одного колхозника, ни одной колхозницы, не знающих устава. Надо помнить, что примерный устав сельскохозяйственной артели является мощным рычагом мобилизации масс колхозников на лучшую и добросовестную работу, на укрепление колхозной социалистической собственности.

Примерный устав открывает для нас новую страницу истории борьбы и побед колхозного строительства. Он повышает требования, поднимает их на высшую, более ответственную ступень. Поэтому надо скорей перестроить работу колхозов на основе нового устава. Надо помнить, что устав, принятый съездом и утвержденный Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б), является примерным. Каждый район и даже каждый колхоз должны будут внести свои замечания применительно к местным условиям.

Съезд предложил всем сельскохозяйственным артелям в трехмесячный срок на основе «Примерного устава сельскохозяйственной артели»: а) выработать устав своей артели; б) обсудить и утвердить его на общем собрании членов артели с присутствием не менее двух третьих членов; в) зарегистрировать устав артели в районном исполнительном комитете советов. Это — задача огромной важности. В выработке устава своей артели должны участвовать все колхозники и колхозницы.

Решающее испытание нашего умения работать по-новому будет этой весной на наших колхозных полях. И первое слово к колхозникам Западной Сибири — это наше слово о весеннем севе. Мы требуем от каждого района и колхоза немедленно закончить ремонт всего инвентаря. В тех передовых колхозах, где ремонт за кончен, организовать вторичную тщательную проверку инвентаря. Необходимо провести совместно пробные выезды в поля по проверке готовности к севу.

Ни один центнер семян не может считаться приготовленным к севу без триеровки, проверки его на всхожесть.

Наше требование, требование каждого колхозника — не донести к посеву ни одного килограмма семян не проприорированных

и не проверенных на всхожесть.

В каждом колхозе необходимо немедленно точно учесть состояние тягловой силы для того, чтобы, зная работоспособность каждой лошади, подготовить всю тягловую силу к весенным полевым работам.

На одну минуту ни забывать об огромном значении агротехнических мероприятий во время сева. Мы призываем все каты-лаборатории включиться в подготовку колхозников к сдаче агротехнического экзамена. В первую очередь агротехэкзамен должны сдать руководители колхозов, бригадиры и ударники и сдать на «хорошо», на «отлично». Своим примером они должны охватить всех колхозников и колхозниц. Только при этом условии мы сможем в 1935 году добиться новых образцов в подъеме урожайности. Хата-лаборатория должна превратиться в действительный научно-технический центр колхоза.

Сейчас же надо приступить к подготовке и оборудованию культурных станов для каждой в отдельности бригады.

Колхозы, обслуживаемые МТС, должны уже сейчас знать, какая тракторная бригада, где и когда будет работать, для того, чтобы заранее обеспечить их подсобными базами горючего и смазочного материала.

Должны быть установлены сжатые сроки проведения весенних работ. И эти сроки должны быть незыблыми и выполняться каждым колхозом и бригадой, как закон.

Дорогие товарищи! Второе наше слово к вам — это о нашем социалистическом животноводстве.

Животноводческая колхозная ферма является основной фермой укрепления и развития животноводства. Потому мы требуем от вас максимального внимания к колхозной ферме.

Проверьте работников фермы, их отношение к работе. Лучших людей закрепите на работе на ферме. Обеспечьте ферму всеми необходимыми «мелочами», начиная от полотенец, халатов, скамеек для дойки и кончая ноготирками у двух скотных дворов и телятников.

Мы не можем по-старинке, поддаваться работе по поднятию животноводства. Мы сейчас имеем крупнейшие фермы, о которых до коллективизации и мечтать не могли. За этим скотом надо ухаживать по-честному, по-культурному. Каждый работник фермы обязан знать и уметь превращать в жизнь основные зоотехнические правила ухода за скотом.

Каждый район должен составить план подготовки кадров для животноводства по каждому колхозу. А людей, подготовленных на курсах, допускать к работе только при условии полного усвоения ими пройденного материала.

Но это будет не все. Организация хата-лабораторий на животноводческих фермах — важнейшая задача. Она должна помочь нам научно вести животноводство. Каждая ферма должна иметь свою хату-лабораторию!

Сейчас проходит массовый отбор и окот. И дело части каждой фермы, каждого колхозника — полностью сохранить молодняк. Мы ставим перед собой и перед вами задачу — сделать 1935 год годом стопроцентного сохранения молодняка — это во-первых, а во-вторых, годом, в котором мы должны резко повысить удоевность наших коров.

Ни в коем случае мы с вами не имеем права обходить вопросы обеспечения и развития животноводства, находящегося в индивидуальном пользовании колхозников. Примерный устав, который обеспечивает правильное сопричастие личных интересов колхозников с общеколхозными интересами, предусматривает этот вопрос. Но в этом деле колхозникам нужно по вседневно помогать в улучшении породности скота и обеспечении его кормами.

Дорогие товарищи! Мы, делегаты колхозного съезда от Западной Сибири, через «Крестьянскую газету» обратились ко всем делегатам краев и областей с просьбой организовать производственный

поход имени товарища Сталина по наискорейшему развитию животноводства и за лучшую подготовку к проведению весеннего сева, мы объявили призыв ударников им. второго съезда.

К обращению западно-сибирцев присоединилось большинство делегатов съезда колхозников. Это обязывает нас с вами оставаться передовиками в проведении обявленного производственного похода.

Каждый район и колхоз должны взять на себя конкретные практические обязательства, заключить договора на соцсоревнование, исходя из условий каждого района. А наши краевые газеты — «Вестская Сибирь» и «Сельская прода» будут повседневно следить и помогать в нашей повседневной работе.

В то что бы то ни стало мы должны быть и будем в передовых рядах борцов в сталинском походе. Наша непоколебимая воля идет вперед к новым победам, больше вистское руководство Краевого Комитета партии и нашего славного, дорогого и любимого Роберта Индриковича Эйхе — верный за лог новых побед в борьбе за завершение социалистического переворота сельского хозяйства.

Мы, делегаты второго всесоюзного съезда колхозников-ударников, ваши посланцы и представители, под руководством мудрого Сталина, принимали самое активное участие в составлении устава. Мы высоко держали знамя предсвителей орденоносного Западно-Сибирского края.

Шесть ваших лучших людей: т. Пикулов И. О. — председатель артели «Новая жизнь», приставского района, Энгельса Н. Д. — доярка молочно-товарной фермы артели «Новый путь», Купинского района, Бобин П. В. — заведующий молочно-товарной фермы артели имени VII съезда советов, Барабинского района, Коэзьев А. Ф. — председатель артели «Степной пахарь», Рубцовского района, Золоторев Ф. И. — председатель артели «Путь прогрессии», Славгородского района и Волкова Ф. Е. — доярка артели имени Сталина, Чановского района, работали в комиссии по расмотрению проекта примерного устава сельскохозяйственной артели.

Мы обещаем все свои силы, все свои знания, опыт, закалку, полученные на съезде, в близком общении с нашим мудрым, великим, дорогим и близким Сталиным — отдать делу претворения устава в жизнь.

Мы даем слово, не жалея сил и себя, отдать все для дальнейшей борьбы за большевистские колхозы, за зажиточную, радостную и культурную жизнь колхозников, за укрепление оборонспособности нашей страны.

Мы клянемся неустанно повышать революционную бдительность беспощадно сокрушать всякие попытки кулацких недобитков помешать нашему победоносному продвижению вперед.

Сделаем сталинский устав колхозной жизни знамением нашей борьбы за зажиточную и культурную жизнь, за завоевание новых побед в укреплении колхозного строя.

Да здравствует второй исторический съезд колхозников-ударников!

Да здравствует мудрый, великий и родной Стalin!

Да здравствует наш Краевой Комитет партии и его руководитель товарищ Эйхе!

Делегаты Западной Сибири на Второй всесоюзный съезд колхозников-ударников: Зимина, Гамсекина, Казанцева, Козлов, Голосокова, Ковалев, Шляк, Маяхин, Анаев, Голдкина, Буслев, Зражевская, Устинова, Земченкова, Омельченко, Можный, Морозов, Уздаев, Лихачев, Пикулов, Шкурин, Водзинский, Ларинов, Скорбов, Петрушин, Демидов, Никитин, Василенко, Пироженко, Завьялова, Нилова, Сайко, Розенко, Зинькова, Каракова, Кирпичева, Андрейченко, Беспалова, Зонова, Золотарев, Мазюков, Завалько, Швания, Восводин, Гусев, Михеев, Мамаев, Рогаткин, Козырев Козин, Федорьев, Бобин, Мазянов, Тарасевич, Никонова, Иванова, Чекларева, Себрова, Волкова, Шикаков, Нанров, Бахолдина.

ОБ ИТОГАХ ЧИСТКИ ЗАПАДНО-СИБИРСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Постановление пленума Западно-Сибирского краевого комитета ВКП(б) от 23 февраля 1935 года

Заслушав доклад председателя краевой комиссии по чистке тов. Д. А. Булатова, пленум Крайкома ВКП(б) устанавливает, что чистка рядов западно-сибирской краевой парторганизации проведена в строгом соответствии с решением ЦК ВКП(б) и директивами центральной комиссии по чистке на основе широко развернутой самокритики проверки работы каждой отдельной первичной парторганизации и при активной помощи всей парторганизации края и участии широких беспартийных масс.

Пленум Крайкома отмечает большую работу проведенную краевой комиссией по чистке и громадную помощь, оказанную краевой комиссией по чистке западно-сибирской партийной организации в мобилизации масс на выполнение ответственнейших задач, поставленных перед краем партией и правительстом, и в дальнейшем сплочении рядов партийной организации.

Чистка западно-сибирской парторганизации показала в целом выполнение идеально-политический уровень, устойчивость и боеспособность парторганизации края, способность бороться за генеральную линию партии и сплоченность вокруг ленинского ЦК и великого вождя товарища Сталина.

Вычищая из своих рядов двурушников, оппортунистов всех мастей, буржуазных перерожденцев, классово-чужих и разложившихся элементов, надостойных взяликов звания члена ленинско-сталинской партии, западно-сибирская краевая парторганизация, как вся партия в целом, еще более повысила свою боеспособность, революционную бдительность членов партии и еще в большей мере укрепила связь с широкими беспартийными массами.

Большевики западно-сибирской краевой парторганизации, в особенности молодые коммунисты вступившие в партию после того, как партией были разгромлены оппортунисты всех мастей, прошли огромную школу в процессе чистки, где они учились распознавать врагов рабочего класса, двурушников, оппортунистов разных мастей и нарушителей железной дисциплины партии, скрывающихся под разной маскировкой.

Чистка показала, что значительные выросли и окрепли парторганизации, как на старых и реконструированных предприятиях, так и на новых промышленных гигантах, где уже созданы крепкие большевистские организации, ведущие за собой и воспитывающие рабочие массы.

Также все больше увеличивается удельный вес коммунистов, не непосредственно занятых в колхозах на производстве лучших ударников колхозного строительства, борющихся за большевистские колхозы.

Пленум Запсибкрайкома ВКП(б) постановляет:

1. Одобрить работу и выводы краевой комиссии по чистке.

2. Пленум ставит перед всеми партийными организациями, всеми ОК, горкомами, райкомами и первичными парторганизациями на ближайшее время в качестве первоочередной задачи — быстрейшее проведение на деле в жизнь выводов и предложений комиссий по чистке конкретно по каждой парторганизации и закрепление, на основе дальнейшего развертывания самокритики результатов той огромной работы, которая была проведена в процессе чистки по организационно-политическому укреплению парторганизации.

Обязать секретарей ОК, горкомов и райкомов установить систематический контроль за ходом реализации первичными организациями выводов комиссий по чистке. При заслушивании на бюро докладов первичных парторганизаций проверить проведение ими в жизнь указаний комиссий по чистке.

Предложить ОК, горкомам и райкомам каждые два месяца информировать бюро Крайкома ВКП(б) о ходе реализации выводов комиссий по чистке.

3. Пленум поручает отделам Крайкома, всем ОК, горкомам и райкомам полностью участвовать в своей повседневной работе богатейшие данные и материалы, собранные комиссиями по чистке по каждому району и по каждой первичной парторганизации для исправления недостатков и ошибок, выявленных комиссиями по чистке в работе отдельных парторганизаций.

4. Пленум поручает бюро Крайкома, ОК, горкомам и райкомам всемерно поддерживать и в дальнейшем углублять достигнутый в ходе чистки парторганизации края подъем в работе промышленных предприятий и в сельском хозяйстве и, в первую очередь, в следующих направлениях:

а) полностью и досрочно выполнить годовой план выплавки чугуна на 1,2 млн. тонн, стали — 104 млн. тонн и по прокату — 882 тыс. тонн. Сталинским металлургическим заводом в 1935 г.;

б) полностью обеспечить выполнение годового плана добычи 14 млн. тонн каменного угля по Кузбассу в 1935 г.;

в) обеспечить подготовку и проведение в установленные сроки весеннего сева, добившись полного проведения намеченных агротехнических мероприятий, обеспечивающих повышение урожайности в 1935 г.;

г) полностью обеспечить выполнение государственного плана развития животноводства, обятив решительную борьбу за сохранение молодняка и лучший уход за конем;

д) учесть и изучить кадры техсотеи и тысяч замечательных людей и преданных большевиков, которые были выявлены в ходе чистки.

Предложить ОК, горкомам и райкомам в ближайшее же время изучить этот резерв, подбирая из них работников для укрепления партийных, советских и хозяйственных органов.

5. Пленум поручает ОК, горкомам и райкомам широко использовать членов районных и первичных комиссий по чистке для проверки и помощи в реализации выводов комиссии по чистке, обеспечив систематическую связь этих членов комиссии с теми парторганизациями, в чистке которых они принимали участие.

6. Пленум поручает бюро Крайкома ВКП(б) разработать конкретный план и мероприятия для всех парторганизаций по реализации выводов комиссии по чистке.

Пленум считает особо важной задачей организацию работ по вовлечению в активную парторганизацию работу и учебу сочувствующих.

7. Пленум предупреждает ОК, горкомы, райкомы и все первичные парторганизации, что с окончанием чистки борьба с засорением парторганизации не кончается.

Пленум заявляет, что западно-сибирская парторганизация и ее большевики будут и впредь жестко и повседневно очищать свои ряды от двурушников оппортунистов всех мастей, перерожденцев и нарушителей железной дисциплины и неуклонно повышать боевую бдительность каждого члена партии.

Западно-Сибирские большевики будут вести неизменно борьбу с уклонами от генеральной линии нашей партии в чем бы они не выражались и еще теснее сплотятся вокруг ленинского ЦК и великого Сталина.

„Я ВИДЕЛ ВЕЛИКОГО И МУДРОГО ВОЖДЯ!“

РАССКАЗ ДЕЛЕГАТА ВТОРОГО ВСЕСОЮЗНОГО СЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ
Т. В. РОГАТКИНА

Двадцать шестое февраля был особенно оживленным днем на МТФ колхоза „Безбожник“ Яи-Петровского сельсовета.

Да и как не радоваться пояркам и дояркам этой МТФ; сегодня они дождались возвращения своего делегата зав. МТФ т. Рогаткина Н. со второго съезда колхозников-ударников, который привез оттуда много интересного, нового. Кроме того их радовало, что за его отсутствие у них отелилось 32 коровы и все телята живы. Поярки с этот день работали особенно энергично, всем хотелось как можно лучше накормить коров и телят, получше вычистить стойла, а затем послушать своего делегата о том, что он видел и слышал в Москве.

Тов. Рогаткин свою беседу начал с рассказа о том, как организовалась и прослаих МТФ.

— В 1931 году в колхозе обобществленное стадо состояло только из 8 коров, в 1934 году уже из 54 коров и 102 голов молодняка, а сейчас имеем 194 головы. За хорошую работу МТФ, за сохранение молодняка меня премировали велосипедом, а нашу МТФ край премировал гордистым быком.

Когда было обявлено, что на наш район дан один мандат на всесоюзный съезд колхозников-ударников, что этот мандат дадут лучшему колхозу, — мы включились в социальное соревнование за право участия на съезде и добились этого. Получить мандат на съезд ударников-колхозников, это очень большой почет для нашего колхоза. А для меня это было прямо неожиданно. Я не могу передать какое я почувствовал волнение, когда мне сказали, что я должен ехать на съезд. Ведь я никогда и не думал что побываю в Москве и увижу своих вождей. Москву и вождей я представлял совсем иначе, чем они есть на самом деле.

В Новосибирске с нами беседовал т. Эйхе. Он расспрашивал нас, как мы живем в колхозах. После беседы с т. Эйхе, мы пошли на станцию, где нас посадили в новые еще неезженные, мягкие вагоны и мы поехали. Дорогой просматривали старый устав сельхозартели и еще раз перечитывали речь т. Сталина на первом всесоюзном съезде колхозников-ударников.

Когда мы прибыли в Москву, она поразила нас высотой и красотой строений, которые я не в силах описать. А народу ходит столько, что трудно пройти поперек улицы. На станции, в Москве мы сразу же были встречены делегацией, которая провезла нас в мандатную комиссию. После чего разместили нас в Доме Советов

Съезд открыл в Кремле. В президиум были избраны лучшие люди нашей страны. Вдруг в зале раздался шум, все встали, бьют в ладоши, кричат „ура“. Гляжу в президиум появился т. т. Сталин, Молотов, Калинин и другие вожди. Что я пережил в это время невозможно рассказать. Я вместе со всеми кричал „ура“, аплодировал. А тов. Свердлову невозможно было даже показываться — его все время так бурно приветствовали, что он и садиться старался так, чтобы его меньше было видно.

Съезд открыл тов. Чернов, а тов. Яновлев делал доклад. Мы слушали с большим вниманием, стараясь запомнить каждое слово.

Я ехал на съезд с чувством, что мы работали очень хорошо, а в действительности мы в сравнении с другими работали плохо. На съезде выступил делегат, хорошо не помню какого колхоза, Азовско-Черноморского края. Он говорил, что они на трудодень получили по 94 кг. А в Барабинском районе наши сибирские коровы дают молока по 32 центнера в год. Вот и мы тоже должны добиться такого же уюта от своих сибирячек.

Тов. Буденный говорил на съезде о сохранении и выращивании коней. Наш съезд приветствовали многие делегации от заводов и предприятий, от Красной армии и т. д.

Я видел нашего великого и мудрого вождя товарища Сталина, видел Михаила Ивановича Калинина и других наших дорогих руководителей. Все они, такие славные, простые и хорошие.

В Москве мне довелось проехать в метрополитене, как хорошо все устроено, всюду мрамор, все механизировано, на лестницах встанешь итти не надо, она сама идет. Два раза, чтобы лучше запечатлеть, был я в мавзолее Ленина.

Был в планетарии, видел как ходят звезды и планеты. Побывал на трехгорке на фабрике, где работает 26 тысяч человек. Четыре часа мы ходили, там, а половину фабрики не обошли. И где мы только не были, чего только не видели. Всего, товарищи, не расскажешь.

Сейчас нам надо помнить одно: это хорошо изучить и выполнять устав, а также выполнять лозунг товарища Сталина „сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными“. А новый устав, товарищи нам съезд вырабатывал очень долго и очень внимательно. В его выработке принимали участие все делегаты нашего съезда. А тов. Сталин по каждому пункту устава выступал и давал свои мудрые советы, делегаты очень удивились, как тов. Сталин перегруженный работой, так хорошо знает колхозную жизнь, словно он жил у нас в колхозе.

Теперь нам всем надо так трудиться, чтобы в самое ближайшее время мы стали зажиточными.

Наша западно-сибирская делегация обявила производственный поход имени тов. Сталина, за быстрейшее развитие животноводства. Мы должны в этот поход включиться и занять одно из первых мест в крае, — закончил свой доклад тов. Рогаткин.

Колхозники засыпали своего делегата вопросами. Тов. Перовскую спросила: — как смогли колхозники добиться 94 кг. хлеба на трудодень? Тов. Петренко: — как вырабатывают мануфактуру? Спрашивали, какие вожди участвовали на съезде? Как обсуждали на съезде устав сельхозартели? и т. д.

В прениях первой выступила старшая доярка тов. Петренко:

— Нам не успокаиваться надо, что хорошо работаем, а работать еще лучше и подметать все свои недостатки. Надо быть бдительными и активными, развернуть индивидуальное соревнование. Сейчас мы проходим зоотехнику, ее мы должны сдать на „отлично“. Мы вызывали на соревнование Жарковку, — колхоз „Горняк“, но договора все еще не заключили. Есть у нас такие, которые не довяжут сотки 3-4 бросают работу и идут домой. Так работать дальше нельзя, — мы должны работать, как один, не жалея силы, тогда скорей выполнить лозунг тов. Сталина „сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными“. Я обявила себя ударницей животноводства и вызываю тов. Меркулову.

Тов. Меркулова приняла вызов тов. Петренко, и в свою очередь вызвала доярку тов. Морозову. Лучшая ударница доярка тов. Данилова вызвала на лучший уход за телятами тов. Рогаткину, Тов. Перовскую вызвала на соревнование тов. Васильеву.

Все собравшиеся обявили себя ударниками животноводства и включившись в производственный поход имени тов. Сталина, взяли на себя обязательства.

М. Колпаков.

Рудничное соревнование бригадиров

СОРЕВНОВАНИЕ — ЗАЛОГ ПОБЕДЫ МОЕЙ БРИГАДЫ

В моей бригаде 20 человек, из них 10 забойщиков и 10 помощников. Я хорошо изучил своих забойщиков, знаю качество работы каждого. Лодырь у меня нет, но есть некоторые недостатки во сильные физически; им всегда помогают товарищи, да и сами они стараются, как бы побольше выдать угля и получше закрепить отброс. Помощников я еще не изучил, так как старых из моей бригады перевели в другой участок, а мне дали новых, которые еще не работали в шахте. Их приходится учить подбрасывать уголь на конвейер, таскать лес и другим элементарным правилам работы по мощнику. Помогают им осваивать шахту и забойщики. Больше всех синовиками беседует партгруппа тов. Винников.

Трудолюбия в бригаде высокая. Прогулов и опозданий на работу совершенно нет.

Если лава в нормальном состоянии, забойщики чередуются забоями. Когда же лава имеет отдельные опасные отбросы, распределяю забойщиков по отбросам, более опытных назначаю в опасные места.

Для себя я всегда беру отброс внизу лавы, чтобы можно было наблюдать за потоком угля и за

работой конвейеров. В лаве забойщики подговаривают друг друга в работе. Меня в шутку называют "скрым" за то, что всегда их тоже тороплю, как на работе так и на раскомандировках. У меня в бригаде во время раскомандировок вводная регулярная читка газет.

Особенно хорошо работает забойщик тов. Группофор организатор тов. Шлапунов Он быстрее всех заканчивает свой отброс и помогает оставшим.

Со временем вызова бригадира шахты 1-6 тов. Ильина на рудничное соревнование, все забойщики моей бригады соревнуются между собой. Забойщик т. Винников с г. Липопуновым, т. Охотников с т. Софроновым и т. д. Т. Бычков выделен бригадой для учета работы соревнующихся.

Февральский план мы выполнили 25 февраля: выдали 1265 вагончиков вместо плановых со встречным 1250.

Заверяю, что темпов, взятых в январе и феврале, бригада не сдаст, но еще больше будет бороться за уголь.

Бригадир 2 уч. шахты 9-15 Григорий Федорович Яновлев.

ПОБЕДА СЕМИ БРИГАДИРОВ ШАХТЫ 1-6

Все бригадиры угольных бригад шахты 1-6 включились в рудничный конкурс бригадиров по вызову бригадира Ильина.

Свои обязательства они выполнили так:

Бригада Лыкова вместо 1502 тонн выдала 1591 тонну — 105,9 процентов плана.

Бригада Чепурина вместе задания в 1469 тонн выдала 1936 или 131,7 процента.

Молодежная бригада Чернышева при задании в 1611 тонн выдала 1922 тонны или 119,3 процента.

Бригада Козлова зада-

ние выполнила на 129,5 процента, выдав на гору 1855 тонн вместо 1452.

Бригада Александрова сверх плана выдала 40 тонн или 102,9 плана.

В нарезных 3 участка: бригада Карагульного при задании в 75,6 метра прошла 90,25 метра или 119,3 процента. Бригада Тарасова выполнила месячное задание на 117 проц. — дала уходу 88 метров вместо 70;

И только молодежная бригада Березова вместо 75,65 метра прошла только 73,75, то есть 97 процентов плана.

В ФЕВРАЛЕ З УЧАСТОК 1-6 ДАЛ 2813 ТОНН СВЕРХ ПЛАНА

Благодаря социалистическому соревнованию и правильному техническому руководству наш третий участок шахты 1-6 достиг высоких производственных показателей. Февральский план в 4280 тонн мы выполнили на 165 проц., к 25 февраля с превышением выдали на гору 7093 тонны, при производительности на рабочего в 1,54 тонны, вместо плановой в 1,25 тонн.

Лучшие бригадиры нашего участка: участники рудничного конкурса бригадиров, имеют еще более высокую производительность. Например: бригада Чепурина довела производительность до 127 проц., молодежная бригада Чернышева — 121 проц., бригада Козлова — 118 проц. — бригада Лыкова — 105 проц. и бригада Мамаева — 104 проц.

Несколько запоздали мы с гостехэкзаменом, но этот пробел обязуемся в самое короткое время исправить. Начав прием экзамена с 27 февраля, постараемся провести его на "отлично" в самые сжатые сроки.

Уч. партгруппа Моторин.
Профгор Лынов.

САДОВОДЫ И ПЧЕЛОВОДЫ!

Опыт целого ряда районов блестяще доказал, что в условиях Западной Сибири с большим успехом может развиваться культурное садоводство и пчеловодство в городах и рабочих поселках.

Редакция газеты "Борьба за уголь" предполагает в ближайшие дни созвать совещание всех садоводов и пчеловодов для обмена опытом.

Просьба ко всем садоводам и пчеловодам сообщить нам свои адреса или зайти в редакцию.

Редакция.

ЗА РУБЕЖОМ

ПОЛОЖЕНИЕ КРЕСТЬЯНСТВА В СТРАНАХ КАПИТАЛА

Недавно на одном из заседаний сейма (парламента) польский министр земледелия Понятоуский отметил, что потребление промышленных товаров мелким крестьянством, а также сельскохозяйственными рабочими Польши упало за последние четыре года на 53 проц. Приведя эти сведения Понятоуский сказал: "Мы должны прийти к выводу, что обнищание польской деревни вырисовывает ся исключительно ярко".

Выступавший в прениях по ладу министра, депутат сейма Линьгер заявил, что в Польше делается все для того, чтобы свести крестьянина на положение почти крепостного, с которым обходятся как с рабочим скотом.

На днях на заседании польского сената выступил Сенаторов и Ниселевская нарисовавшие картину крайней нужды, голода и вырождения украинской деревни в Польше. Стоит только посмотреть лица крестьян, — сказала она — чтобы составить представление о нужде, достигающей крайних пределов. Того, кто давно не видел украинской деревни, охватывает ужас при виде разницы во внешности крестьян раньше и теперь. По западно-украинским деревням шествует голод. В некоторых горных районах крестьянское население находится перед угрозой голодной смерти".

Особо останавливаясь на положении Полесья, Киселевская говорит: "Полесье — это забытый всем прекрасный край, где живет около 200 тысяч украинского народа. Я была там осенью и сужа сом думала, чем этот народ встретит зиму. Горсть плохого зерна, кучка мелкого картофеля, несколько головок капусты". В крестьянских хатах — рассказывает Киселевская, — нет даже огня. Вместо лампы — лампада. Вместо спичек — камень для добывания огня и эта безрадостная жизнь, в довершение всего, заливается ледяной водой, получившим огромное

распространение в польской деревне. Катастрофическое обнищание крестьянства, его голодное существование не могут скрыть ни министры, ни буржуазная знать. Одна из крупнейших польских газет "Илюстрированный курьер солдат" пишет, что в краевом воеводстве, с каждым днем растут нищета и голод. По склону безнадежности и отчаяния, у людей нет ни какой охоты к жизни. У крестьянина — недоимщиком продается с молотка весь с-хозяйственный инвентарь.

Голод и нищета свирепствуют не только в одной Польше. За примерами ходить не далеко. — На селение 17-ти уездов Верхней провинции, в Мажинон терпит голод. Здесь насчитываются 10 тысяч голодающих крестьян. Многие корейские крестьяне питаются исключительно травами и корнями. В провинции Чхандао, число голодающих крестьян достигает 150 тысяч человек. Не лучше и в Японии. Как признают сами японские газеты, сельское население во многих районах питается древесной корой, крестьянские девушки отдаются своим голодающим родителям в публичные дома.

О положении крестьян в Юго-славии свидетельствует характерный факт. Баграк Младинович из района Владимира под влиянием длительной безработицы, а также голода, продал кулаку Микевичу свою жену и шестерых детей. "Сделка" была сформирована общиной.

Миллионы зарубежных крестьян медленно вымирают в условиях капиталистического строя обращают восхищенные взоры на страну советов. Колхозный строй, ведущий крестьянство Советского Союза, к светлой, радостной культурной и зажиточной жизни — яркий маяк, освещющий дорогу к борьбе и победе миллионов трудающих крестьян всего мира.

БЕРЛИНСКАЯ ПОЛИЦИЯ УСТРАИВАЕТ "ПРОВЕРКУ ДОКУМЕНТОВ" СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН

28 февраля вечером в советском клубе в Берлине с ведома германских властей был устроен для советской колонии просмотр фильма "Юность Максима". По окончании сеанса в выходе появился полицейский патруль, произведший проверку документов советских граждан, присутствовавших на просмотре. Благодаря выдержанности и дисциплинированности присутствовавших на вечере советских граждан дело обошлось без инцидентов. (Тасс).

ПРИСОЕДИНЕНИЕ СААРА К ГЕРМАНИИ

Берлин — Официально сообщается, что 28 февраля, в полночь Саарская область будет присоединена к Германии. В этот день на Саарскую область распространяются все важнейшие германские законов.

БЕГСТВО ИЗ СААРА

По сообщению английских газет, по мере приближения 1-го марта — даты присоединения Саарской области к Германии — усиливается беспокойство среди тех саарских жителей, которые опасаясь преследования фашистов стремятся найти убежище во Франции. Количество просьб о разрешении въезда во Францию достигло приблизительно 8 тысяч. Газеты указывают, что свыше 50 тысяч саарских жителей могут опасаться мести фашистов.

НА ШАХТЕ 9-15 ГОТОВЯТСЯ К ОГОРОДНОМУ СЕВУ

Подготовкой к посевной кампании на шахте 9-15 занимаются уже больше месяца. Шахтовый комитет поручил всем профорганизациям составить списки на шахтеров, желающих иметь огороды. По плану шахта должна засеять не менее 220 гектар. На 28 февраля по учету шахтного комитета из 2900 человек рабочих шахты записалось на огород 1438 рабочих.

Чтобы обеспечить их семенами, требуется 167203 килограмма картофеля. Свою семя рабочие имеют 23335 кг. Рабочие вносят авансы. На сегодня уже собрано 8952 руб.

Для вспашки огородов приготовлено 7 плугов и один двухлемешный букифер. Борона нет и шахтникам не заботится приобрести их.

С 27 февраля завшахтой 5 лошадей поставили на подкормку посевной кампании. Кроме того, рабочие дадут своих 4 лошадей.

Яновенко.

ВСЕМ ПРЕДПРИЯТИЯМ, УЧРЕЖДЕНИЯМ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО РАЙОНА

На основании ст. 111 КЗОТ в международный день работницы 8-го марта, женщины должны быть освобождены от работы на 2 часа ранее обычного времени. В общественно необходимых предприятиях как-то: телеграф, телефон, больница, транспорт, столовые и т. д., работницы от работы не освобождаются и за указанные 2 часа доплаты не производятся.

Правила для сокращения рабочего дня для женщин 8-го марта распространяются и на предприятия переведенные на 7-часовую рабочий день. (Разъяснение НКТ СССР 23 I-28 г.).

Горсовет Грудинин.
Горпрофсовет Озчинников.

Герой Советского Союза т. Водопьянов и летчик т. Миндель начали перелет

28 февраля с Московского аэропорта вылетели два самолета "П-5" на мыс Шмидта под командой героя Советского Союза т. Водопьянова и летчика краснознаменца т. Миндель. Маршрут перелета составляет около 37 тысяч километров.

1-го марта в 14 часов самолеты Водопьянова и Минделя опустились в Казанском аэродроме. 2-го марта Водопьянов и Миндель вылетают в Свердловск.

(Тасс)

ДЕНЬ НАШЕГО РУДНИКА

По Сулженке за январь, февраль 1935 года, родилось 139 человек: в январе — 79, в феврале — 60. Умерло, в январе — 28, в феврале — 28.

К дню международного женского праздника 8-го марта, администрация шахты имени Кирова отпустила 2200 рублей на премирование работниц. В Доме культуры на время празднования женского дня, организуется детская комната.

Касса взаимопомощи при шахте имени Кирова в январе 1935 года выдала ссуды — безвозвратной 985 руб., возвратной — 495 руб. Отпущено на покупку телят для рабочих 4000 руб.

В доме ударника в марте в каждый выходной день будет проводиться беседы и самодеятельные вечера.

5-го марта в помещении Дома шахтера, в 6 часов вечера созывается VII пленум горнома партии, с повесткой дня:

- Итоги пленума Крайкома (донладчик т. Тулин).
- О подготовке к весеннему сезу (донладчик т. Михалев).
- Оргвопросы.

Явка членов и кандидатов пленума обязательна. Приглашаются городской и сельский партактив.

Горном ВКП(б).

Ответственный редактор В. КОССОБУДЗИН.

Анжеро-Судженский горфин отдел 7-го марта в 6 часов вечера, в помещении горФО созывает совещание по вопросу удержания подоходного налога и культурного налога с рабочих и служащих в 1935 году, в связи с 25 процентной скидкой по отдаленности.

На совещание приглашаются лица ответственные за удержания, на совещании получают новые таблички исчисления.

ЗавгорФО Андреев.
3-5 Испектор Галинин.

Продается барак Рабочий поселок, Пальманская, 25. Пудинов.

Бывшая фотография на нов. базе Станкевича перешла в артель "Кустаг" работают лучшие мастера В. Чепин из кт. "Забай", выполняются всевозможные фотографии: портреты в красках, черные группы в павильоне и на выезд, окраска фотокарточек. Выполнение срочное и аккуратное.

Зав. фот. Дондо.

Тираж 7000.